现代农业装备高新区举办系列活动

为高质量"硕果"培育"勤廉"之花

勤能补拙 廉能生威。在新时代 勤廉之行代表着稳健的发展正能量。今年7月以来 现代农业装备高新区举 办 勤廉在身边 系列活动 以随手拍、征文、演讲比赛等丰富多彩的形式 营造勤廉氛围 培育勤廉文化 用身边发生 的真实勤廉故事教育全体人员,要常怀律己之心、常修实干之行,筑牢思想防线,为该区的高质量发展营造拼搏向上 的工作氛围和风清气正的良好政治生态。

专注 随手拍 记录平凡岗位上的闪光时刻

专注工作的人会散发出光芒。"专注"随手拍活动让参赛选手用手机(相机)拍摄工作人员爱岗敬业、专注投人、认 真负责的感人场景,记录平凡岗位上的闪光时刻。获奖作品摘登如下:

展馆里的"演说家"



今年7月6日,陈思为四川省考察团介绍国家林草 园讲解百余次。 朱帅 摄 笑容。

环境勤整治 家园换新颜

筑牢防汛堤坝



装备园相关情况。首届中国(永康)国际农林装备博览会 练。尽管天气不佳,但相关工作人员一直坚守在工作岗 期间,陈思临时接受国家林草装备园讲解工作,两天内拟 位上。 在一次次的尝试后,他们最终成功启动抽水泵。 稿3000多字并背记稿件。截至目前,她为国家林草装备 随着抽水泵发动机发出巨响,大家的脸上露出了欣慰的 王雨田 摄

消尽人间一世雄 防微杜渐可赏功



在文明卫生创建中,大家纷纷拿起工具,清扫枯枝 落叶、卫生死角、白色污染,整治清理乱堆乱放,并认真检 查公共区域设施有无损坏等。在众人努力下,环境面貌

▶今年6月的一天,消防队员灭火救援时的场景。

刘波 摄



暖心 征文赛 汇聚互帮互助的温柔力量

一个单位就是一个家,家里总 有那么多感动的场景。此次现代农 业装备高新区 暖心 征文赛的内容 主要展现关心关爱、互帮互助、爱岗 敬业的感人场景 展现干部铁军中 的温柔力量。

在现代农业装备高新区工作三 年,一直从事窗口服务工作的姚巧 燕所写的《小窗口有大爱》获得一等 奖。文中写道,窗口的工作很平凡, 没有可歌可泣的事迹 ,没有惊天动 地的业绩 ,有的只是人群中不厌其 烦的耐心解答 ,手指尖上的敲打点 击。同事李清青是她笔下的主角, 从耐心细致沟通 ,舒缓办事人的激 进情绪 ,到坚决拒绝别人赠予的谢 礼 ,高新区人勤廉敬业的形象跃然

而在工作人员陈思的故事里, 同事互帮互助的温暖 ,给予她莫大 的支持。因前往工地的道路崎岖难 行,汽车底盘多次被剐蹭的经历,让 她每次去走访都胆战心惊。一位同 事知道此事后 ,二话不说把自己的 车钥匙塞给她,因为他的车底盘 高。那一刻,我真切感受到心往一 处想、劲往一处使 ,是一种多么好的 工作氛围,也更加坚定了我要把工 作做好的决心。陈思在文里写道。

工作人员李妍则回忆起了刚到

现代农业装备高新区工作时的场 景。那时,刚接手拍摄任务的她有 些手足无措。但是前辈教她怎么使 用相机、带她一起拍摄、帮她挑选照 片 ,并细心指点 ,帮她尽快融入工 作 ,激励她在和谐友爱的氛围中不

悉心解答 ,通过言传身教帮助 新人快速成长 ;互相鼓励 ,成为彼此 坚守的力量支撑 团结协作 强化统 筹推进高效工作 现代农业装备 高新区内展现强大凝聚力、良好团 队协作精神、积极向上工作氛围的 日常画面浓缩进了文字中。在这个

大家庭 温情故事还在续写。

★"廉声"演讲台: 以"小"讲"大" 展现勤政廉政时代风采

8月7日晚 现代农业装备高新区举办 廉声 演讲比赛,六大网格每个网格选出一人作为代 表,以 勤勉尽责 或 廉洁自律 为主题,以亲身 经历或身边感人事迹为题材,旨在展现担当有 为、奋发向上、勤政廉政的时代风采。

现场 ,参赛选手分享了许多 小故事 ,挖掘 其中的本质内涵 引发一场集体学习和感悟。

作为一名基层干部, 忙、繁、累, 但我们肩负 着推动发展、服务群众的职责和使命。要履行好 这一职责和使命,惟有勤,才能应对繁杂政务,也 惟有勤,才能不负党和人民所托。选手王飞云在 自己的演讲中列举了身边的 勤廉 故事:他看到 了脚踏实地、总能想方设法高效完成工作的 标 哥 清到了经常加班到深夜、扛着巨大压力,仍 然耐心细致完成工作的网格员吕惠华 负责的工作态度是永不过时的品格。他说。

选手朱帅从爱岗敬业和亲清关系切入,讲述 了身边的榜样故事。他认为要以一颗公心办事、 以一颗热心待人,让清廉成为精神信仰,并从中 汲取发展力量。在现实工作中,我们要将清廉信 仰的力量外化到对企业的相关工作中,这样工作 也能安排得更加顺畅。朱帅说,在现代农业装备 高新区转型变革的重要阶段,他们需要不断接触 新事物、淘汰旧方法 ,克服路径依赖 ,摸着石头过 河 ,既要敢于开拓创新、大干特干 ,也要筑牢清廉 基石 ,守住初心。

选手陈思不仅列数了身边同事及亲人的勤 廉故事,也以自身经历表明自己对勤廉工作的坚 决态度。近一年来,在双月攻坚、百日攻坚等行 动中,她所在的网格企业为了少整改,抱有侥幸 心理 ,给她转账、送礼等 ,但她都坚持原则 ,予以 拒绝。在以往的工作经历中,我也明白一个道 理 那就是永远不要放松对自己的思想教育。人 的思想不会一成不变 ,更不是生来就优秀 ,它需 要不断学习、总结、再提升。本次勤廉主题演讲 活动进一步帮助我筑牢思想防线 ,坚持以清正廉 洁的标准开展工作。陈思说。

在娓娓道来或慷慨激昂的演讲中,参赛选手 紧扣主题 ,用身边的 小故事 诠释勤廉为民的 大道理 "赢得了观众的阵阵掌声 ,现场气氛热 烈。同时,选手们立足岗位实际,旁征博引,结合 历史上的名人警句讲述自己对 勤廉 二字的所 思所悟 表示会加强学习 从小事做起 认真负责 地对待每一个工作。

此次活动的举办十分有意义。虽然许多选 手讲的都是工作中的小事,但正是如此,才难能 可贵。我们都是基层一线的干部,没有琐碎的日 常小事就支撑不了发展的大事。现代农业装备 高新区党工委书记、管委会主任徐杰说,希望每 个人都能通过这个活动获得启迪 把学习到的内 容运用到以后的工作中。

今年以来 ,现代农业装备高新区围绕 打造 勤廉并重的新时代清廉建设高地永康样板 的要 求,坚持主体责任、监督责任同向发力,勤廉并 重、两责协同,推动思想引领悟勤廉、防范风险筑 勤廉、推动工作优勤廉、强化纪律促勤廉,让勤廉 主基调融入每一名党员干部、融入每一项工作。

下一步,现代农业装备高新区将继续落实 全面从严治党、党风廉政建设工作,以更多形式 的行动推进勤廉文化的渗透覆盖,锤炼勤廉担当 的队伍助力高质量发展。现代农业装备高新区 纪工委书记徐新学说。

融媒记者 何悦